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Laskuharjoitus 9: Teheveninin ja Nortonin menetelmat

Tehtava 1.
Laske Nortonin menetelméan avulla alla olevassa kuvassa esitetyssa piirissé jannite Us.
J=2/0°A E =3£45°V,E,=64£60°V, Z =1/30°Q), Z,=320° Q), Z, =5.45° Q.
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Kuval. Piirikaavio tehtdvaan 1.

Tehtava 2.
Laske alla esitetyn piirin kytkimen k vasemmalla puolella olevaa osaa kuvaavan Nortonin l&hteen vir-
ta Jv ja resistanssi Ry. Laske sitten jannite U, joka saadaan, jos kytkin avataan
(= kytkin asennosta a asentoon b), kuna) G, =0S, b) G,=0,5Sjac)G,=2S.

J=8BAR=50Q, R, =3Q, R=8Q, R, =4Q
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Kuva 2. Piirikaavio tehtavaan 2.
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Tehtava 3.
Maarita alla esitetyssa piirissé navoista a-b nékyva Theveninin lahde ja resistanssi.
R=20QR,=5Q,R=60Q,E,=48V,J,=6A

b 92

R, R,

[0

Jn
+f\\l
/

: (]

Q-

Kuva 3. Piirikaavio tehtavaan 3.
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Tehtava 4.

Laske Théveninin menetelmélla alla olevassa kuvassa esitetyssa piirissa vastuksen R yli oleva jannite
U

J,=1AJ,=2AR=1QR, =2QR =4Q.
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Kuva 4. Piirikaavio tehtdvaéan 4.

Tehtava 5.
Laske Nortonin menetelmalla alla olevassa kuvassa esitetyssa piirissé virta I.
E =12V,E,=18V,J,=9mA R =1kQ,R, =R, =R, =2 kQ
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Kuvah. Piirikaavio tehtavaan 5.




